

При этом, суд отмечает, что размещение статей Аверкиева И.В. на собственной странице Интернет-сайта ППП не свидетельствует о том, что мнение автора совпадает с позицией организации и направлениями ее деятельности.

Кроме того, согласно заключения специалиста, представленного суду, относительно текста публикации Аверкиева И.В. «О выходе из Политсовета», размещенной в сети Интернет, жанр текста - пояснение, в тексте публикации нет призывов к изменению государственной политики или высказываний, направленных на изменение государственной политики, в тексте публикации нет высказываний побудительного характера, формирующих общественное мнение в целях воздействия на принятие государственными органами решений, направленных на изменение проводимой ими государственной политики.

К аналогичным выводам пришел специалист и по текстам публикаций Аверкиева И.В. «Мутное время и виды на будущее» и «О новой модели местного самоуправления», размещенных в сети Интернет.

Иных доказательств, достоверно подтверждающих факт получения ППП иностранного финансирования и участия в политической деятельности, осуществляемой на территории РФ, и направленной на изменение государственной политики с влиянием на общественное мнение, то есть выполнения функции иностранного агента, суду представлено не было.

С учетом изложенного производство по делу об административном правонарушении подлежит прекращению.

На основании изложенного и руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд

п о с т а н о в и л :

Производство по делу об административном правонарушении в отношении Пермской региональной общественной организации «Пермская гражданская палата» по ст.19.34 ч.1 КоАП РФ прекратить на основании п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, ввиду отсутствия в действиях юридического лица состава административного правонарушения.

Постановление может быть обжаловано и опротестовано в Ленинский районный суд гор.Перми в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья: п/п Копия верна.
Мировой судья


М.Р. Якутова